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MHOK€eCTBO JeMCTBUTE/AbHBIX YN CEJI
1 BAPHAHT

Moii dpya!
Smom mecm nomoxcem Bam noxazams ceou 3HAHUA, YMEHUR U HABBIKU, NOAYUEHHBIE HA YPOKAX
Mamemamux.
Ipoumume enumamensHo 3adanus u svmoarume ux. A ysepena & mom, wmo But cnpasumecs.
JKEJIAIO YCIIEXA!

HAIIOMHHAJIKA:

J(l —V5)2=|1-V5|=v5 -1, 1.k

N1 Banuwume vucaa c HamypaabHbiM OCHOBAHUEM !

a) = H 6) 0,001=U:|

No2. Bagano mEOXKecTBO A={x eR| x < 4,9}
A) KaKOe MHOKECTBO IpeZICTaBiseT A B BUJIe MHTEpPBaa
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No3. CpaBHUTB: 3 + V7 6,2

No4. Packpoiite moayab |3 — V11| =

No5. Yopocrure: (1pobu nmunieM kak 2/3, mokasaTesib cTereHu maiem shift+6
a"3)

A) 5V2 +2V32 -98 =52 +2* \/D-I W \/1:|

B)Ga b %=

N96. Pemure Ha MHOXecTBe R ypaBHenue: |/ (3x + 7)? =8 (cm. obpasen)

(o BospacTaHHO)




